

В рамках фестиваля «Белгород в цвету» с 08 по 10 сентября 2023 года, активное участие приняли работники и учащиеся МБУДО СШ по ЗВС г. Белгорода. Работниками спортивной школы было организовано , весь праздничный период, массовое катание на коньках на специальном покрытии, для всех желающих с бесплатной выдачей коньков. На открытии фестиваля, учащиеся отделения фигурного катания на коньках , воспитанники тренеров-преподавателей спортивной школы Мирошниченко Г.Г. и Ульяновой А.С., выступили с показательной программой на искусственной ледовой площадке.





